MACCO ORGANIQUES INC.



100 McArthur, suite 112, Salaberry-de-Valleyfield, Quebec, Canada, J6S 4M5
Tel: (450) 371-1066, Fax: (450) 371-5519
www.macco.ca, e-mail: macco@macco.ca



THE MANUFACTURING PROCESS OF THE PRODUCTS BELOW ARE COVERED BY A REGISTERED FSSC-22000 FOOD SAFETY SYSTEM

Date: January 30, 2023 Supersedes: July 08, 2022 Official Statement Ref #: FoodGP E-1

Food Grade Legal Status / Official Statement

Macco Organiques Inc.'s FCC-EEC grade products, including calcium acetate FCC E-263, calcium propionate FCC E-282, potassium acetate E-261, potassium chloride FCC E-508, potassium benzoate FCC E-212, sodium acetate FCC E-262(i), sodium benzoate FCC E-211, sodium diacetate FCC E-262 (ii) and sodium propionate FCC E-281, manufactured at its Salaberry-de-Valleyfield plant, are manufactured in compliance with the applicable Good Manufacturing Practices (GMP), comply with the latest Food Chemical Codex*1 (FCC) and European Economic Community (EEC) countries specifications spelled in the Commission Directive*2 and are food grade products safe for use in food.

*1: By the authority of the United States Pharmacopeial (USP) Convention.

*2: Commission Regulation (EU) No 231/2012

Macco's manufacturing facility is a FDA bioterrorism, FSMA and C-TPAT registered facility that operates under an ISO Food Safety System FSSC 22000 (GFSI approved) and in compliance with food GMP. Pharmaceutical grade products are manufactured according to cGMPs. Macco's facility is audited yearly.